

## Найденный в лесу мальчик останется без ног

За неделю до праздников в лесополосе микрорайона Зеленого найден мальчик. Помимо признаков обморожения у ребенка множество других травм – следы от удара ножом и удушения.

Первыми сообщение о трагедии приняли специалисты военного госпиталя микрорайона Зеленого. Врачи-травматологи определили состояние ребенка как крайне тяжелое.

– Переохлаждение организма, температура тела 34,5 градуса. Стопы отморожены так, что ботинки примерзли к ногам. В заушной области имеются две колото-резаные раны, – рассказал Виктор Калашников, дежурный врач военного госпиталя. – Кроме ран, оставленных, скорее всего, ножом, на шее мальчика имеются характерные следы: ребенка душили.

Через некоторое время мальчик пришел в себя и рассказал, что его зовут Володя, ему 8 лет, он живет с мамой и ее другом в микрорайоне Зеленом. Накануне взрослые выпивали и поссорились между собой. Сожитель зарезал маму и пытался убить его. Володя смог вырваться и убежал из дома в лес, несколько часов провел на морозе.

Из военного госпиталя мальчика перевели в Иркутский центр термической травмы.

– Состояние ребенка при поступлении крайне тяжелое. Была проведена операция, ребенок находится в реанимации, – рассказала Елена Долбилкина, врач-травматолог центра.

Мальчик находится под постоянным наблюдением врачей. Кроме ран и обморожений он получил серьезную психическую травму.

Подозреваемый в убийстве мамы мальчика задержан. С ним работают следователи Куйбышевского РОВД.

– Вскоре Володе предстоит операция по удалению обеих стоп, – сообщил нашему корреспонденту Андрей Щедреев, главный врач центра термической травмы. – Состояние мальчика остается по-прежнему тяжелым.

При подготовке материала использована информация АС Байкал ТВ

Ольга Контышева

Автор: Артур Скальский © Копейка ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК ☎ 2900 11.01.2003, 17:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=5380> Bytes: 1750 / 1727 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)